

Proiectare si executie lucrări având ca obiect: "Creșterea eficienței energetice la Școala Primară Nr.1 Chiraleu, Comuna Chișlaz, Județul Bihor"

I.D.: 81641575

Data publicării	05.05.23	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.209.463,31 RON - 1.209.463,31 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Autoritatea contractantă urmărește interesul general al populației comunei Chișlaz demarând în acest sens procedura simplificată având drept obiect: Proiectare și execuție lucrări având ca obiect: Creșterea eficienței energetice la Școala Primară Nr.1 Chiraleu, Comuna Chișlaz, Județul Bihor. Prin prezentul proiect se dorește îmbunătățirea parametrilor tehnici și funcționali la Școala Primară Chiraleu. Amplasamentul se găsește în intravilanul Județului Bihor, Comuna Chișlaz, Sat Chiraleu, Nr. 128 și este prezentat în planșa 1 / A; Clădirea este amplasată la drumul comunal. Accesul până la locația studiată se realizează pietonal sau auto. Școala găzduiește în prezent un număr aproximativ de 30 de copii (învățământ primar) și funcționează ca și instituție de învățământ. Acest obiectiv constă din: - îmbunătățirea parametrilor tehnici și funcționali la Școala Primară Chiraleu. Amplasamentul se găsește în intravilanul Județului Bihor, Comuna Chișlaz, Sat Chiraleu, Nr. 128 și este prezentat în planșa 1 / A; Clădirea este amplasată la drumul comunal. Accesul până la locația studiată se realizează pietonal sau auto. Școala găzduiește în prezent un număr aproximativ de 30 de copii (învățământ primar) și funcționează ca și instituție de învățământ. Prezentul proiect cuprinde următoarele lucrări de eficientizare energetică la Grădinița cu program normal Chișlaz: Lucrări de creștere a eficienței energetice, reparații la elementele nestructurale și instalații. I. Măsurile de creștere a eficienței energetice (cu asigurarea condițiilor de confort interior) includ lucrări de intervenție/activități aferente investiției de bază - Lucrări de reabilitare termică a elementelor clădirii: Pentru soclul clădirii - Asigurarea sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum Pentru instalația termică și pentru prepararea apei calde menajare - Lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri: La realizarea instalației electrice -Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calitatii aerului interior; asigurarea calitatii aerului interior prin montarea/repararea/înlocuirea instalației de ventilare mecanică sau instalației de ventilare hibridă (inclusiv a spațiilor comune) și prevederea de soluții de ventilare mecanică cu recuperare de energie termică în proporție de minimum 75% centralizată sau cu unități individuale cu comandă locală sau centralizată. obligatoriu pentru spațiile în care gradul obligatoriu pentru spațiile în care gradul de ocupare a acestora este mai mare de 0.1 persoane/m² (echivalent cu 10 m²/ persoană - Instalarea unor sisteme alternative cu eficiența energetică de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu - Sisteme de management energetic integrat pentru clădiri și alte măsuri care conduc la realizarea scopului proiectului